

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ЯНАО в г.Новый Уренгой,
Тазовском районе

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

ТО Управления Роспотребнадзора по ЯНАО
в г. Новый Уренгой, Тазовском районе
г. Новый Уренгой, ул. Новая, 26

(место составления акта)

« 16 » марта 2021 г.

(дата составления акта)

16-00

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

**органом государственного контроля (надзора), органом муниципального
контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя**

№ 58

По адресу/адресам: г. Новый Уренгой, пр.Ленинградский дом 16/А

(место проведения проверки)

На основании: Распоряжения № 58 от 04 февраля 2021г.

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая выездная документарная проверка в отношении:

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального автономного общеобразовательного учреждения

«ДС «Гнёздышко»

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки: 16.02.2021г. с 09-00 до 13-00, 16.03.2021г. с 09-00 до 11-00

« ___ » 2021 г. с ___ час. ___ мин. до ___ час. ___ мин. Продолжительность ___

« ___ » 2021 г. с ___ час. 00 мин. до ___ час. ___ мин. Продолжительность час

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 2 дня/7 часов 00 мин.

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: ТО Управления Роспотребнадзора по ЯНАО в г. Новый Уренгой,
Тазовском районе

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при проведении выездной проверки) ✓ Директор Такасева Светлана Анатольевна

МАДОУ «ДС «Гнёздышко» 04.02.2021 в 14:42

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

Не требуется

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившие проверку: ведущий специалист-эксперт территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по ЯНАО в г.Новый Уренгой, Тазовском районе Ильясова Лиана

Аглямона, специалисты ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ЯНАО в г.Новый Уренгой, Тазовском районе» заведующий отделом отбора проб и образцов Гладких Александр Александрович, помощник санитарного врача Степанова Татьяна Ивановна Степанова
(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию к проверке экспертов, экспертных организаций указывается (фамилии, имена, отчества (в случае, если имеется), должности экспертов и/или наименование экспертных организаций)

При проведении проверки присутствовали: Директор Такасеева Светлана Анатольевна
МАДОУ «ДС «Гнёздышко»

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

МАДОУ «ДС «Гнёздышко» размещается в г. Новый Уренгой, пр.Ленинградский дом 16/А в зоне жилой застройки, состоит из жилых корпусов, блока вспомогательных помещений. Через территорию общеобразовательной организации не проходят магистральные инженерные коммуникации - водоснабжения, теплоснабжения, энергоснабжения. Проектная вместимость здания МАДОУ ДС «Гнездышко» составляет на 250 детей, фактически на момент проверки 189 детей.

Территория общеобразовательной организации ограждена. На территории общеобразовательной организации выделяются следующие зоны: зона отдыха, физкультурно-спортивная и хозяйственная. Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд с улицы. Территория учреждения имеет наружное искусственное освещение.

В хозяйственной зоне оборудована площадка для сбора мусора. Где наблюдается большое скопление мусора, что является нарушением п.2.1.1. СП 2.4.3648-20.

Набор учебно-воспитательных и служебно-бытовых помещений соответствует требованиям санитарных правил и объему образовательного процесса. В состав групповой ячейки каждой группы входят: раздевальная (для приема детей и хранения верхней одежды и обуви), групповая (для проведения игр, занятий, приема пищи), спальня, буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная (совмещенная с умывальной), так же дополнительные помещения для занятий с детьми (музыкальный зал, физкультурный зал, бассейн), сопутствующие помещения (медицинский блок, пищеблок, постирочная). Водоснабжение, отопление, канализация - от централизованных сетей. Комплексное и аварийное обслуживание системы вентиляции в МАДОУ «Гнездышко» осуществляется специализированной организацией. Все помещения дошкольной организации ежедневно проветриваются. Проветривание в группах проводится через фрамуги, которые имеют ограничители. Сквозное проветривание проводят не менее 10 минут через каждые 1,5 часа.

Освещение всех помещений, где находятся дети и работники детского сада естественное через оконные проемы. Световые проемы в групповых, игровых и спальнях оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами. В качестве солнцезащитных устройств используются шторы. Источники искусственного освещения обеспечивает достаточное равномерное освещение всех помещений. Размещение светильников осуществляется в соответствии требованиям к размещению источников искусственного освещения помещений дошкольных образовательных организаций. Все источники искусственного освещения содержатся в исправном состоянии. Чистка оконных стекол и светильников проводится по мере их загрязнения. Осветительные приборы в помещениях для детей имеют защитную светорассеивающую арматуру. В помещениях пищеблока и прачечной - пылевлагонепроницаемую защитную арматуру.

Отделка помещений детского сада без признаков поражений грибом, допускающая уборку влажным способом и дезинфекцию. Стены помещений пищеблока, постирочной, туалетных комнат в групповых ячейках на 1,5м облицованы глазурованной плиткой, на полу керамическая половая плитка.

Медицинский блок расположен на первом этаже, имеет отдельный вход из коридора. В него входят кабинет медицинской сестры, процедурный кабинет. В процедурном кабинете манипуляции, связанные с повреждением кожных покровов не проводятся, вакцинация проводится в поликлинике. Медицинский блок обеспечен необходимым: раковиной с холодной и горячей водой, бактерицидной лампой, емкостями с раствором Део-хлор. Внутренняя отделка кабинета выполнена в соответствии с требованиями на стенах водоземлюсионная краска, на полу линолеум.

Пищеблок МАДОУ «Гнездышко» работает на сырье. Технологическое оборудование исправно, имеется в достаточном количестве. Питание детей осуществляется в групповых. Доставка пищи от пищеблока до групповой осуществляется в специально выделенных промаркированных закрытых емкостях. Набор помещений пищеблока: горячий цех, мясо-рыбный цех, цех первичной обработки овощей, моечная кухонной посуды, кладовая сухих продуктов, кладовая для овощей, помещение с холодильным оборудованием для хранения скоропортящихся продуктов, загрузочная. Пищеблок оборудован необходимым технологическим, холодильным и моечным оборудованием. Столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов цельнометаллические, для разделки сырых и готовых продуктов имеются отдельные разделочные столы, ножи, доски. Все доски и ножи промаркированы: «СМ», «СР», «СО», «ВМ», «ВР», «ВО», «Х», гастрономия, зелень. Количество используемой столовой посуды соответствует списочному составу детей в группе. Посуда для детей хранится в буфетных на решетчатых полках. Столовые приборы хранятся в пластиковых диспенсерах ручками вверх. Помещения пищеблока оборудованы системами приточно-вытяжной вентиляции. Над плитами установлены локальные вытяжные системы. Мытье кухонной посуды осуществляется в отгороженном месте варочного цеха. Для мытья кухонной посуды оборудована двухсекционная ванна. Столовую посуду моют в буфетных групповой ячейки, для этого оборудованы двух гнездные ванны. В моечной и буфетных вывешены инструкции о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентраций и объемов применяемых моющих и дезинфицирующих средств. Для ополаскивания столовой посуды в буфетных имеются гибкие шланги с душевой насадкой. Для обработки рабочих столов на пищеблоке, имеется специальная промаркированная ветошь, промаркированная тара для дезинфекции ветоши, промаркированная тара для хранения сухой чистой ветоши. Пищевые отходы в групповых собираются в промаркированные ведра с крышками, очистка которых проводится по мере заполнения их не более чем на 2/3 объема. Имеется муниципальный контракт на оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов с объектов муниципальной собственности.

На пищевые продукты, поступающие в детский сад имеются документы, подтверждающие качество и безопасность. На пищеблоке имеется склад для хранения сыпучих продуктов. Холодильным оборудованием обеспечены в полном объеме. Обработку яиц проводят в специально выделенном месте мясо-рыбного цеха, с использованием промаркированных емкостей. Инструкция по обработке яиц имеется.

На пищеблоке имеется отдельный холодильник для суточных проб. Суточные пробы хранятся при температуре +2-+60С.

Выдача готовой пищи проводится после снятия пробы. В бракеражную комиссию входят: медицинский работник, заведующий, шеф-повар. Журнал бракеража готовых блюд ведется. Витаминизация 3-го блюда витамином «С» проводится, соль используется йодированная.

Раздача блюд и прием пищи осуществляется непосредственно в группах. Пищу получают в специально выделенную и промаркированную посуду. Состояние столовой посуды удовлетворительное, количество – достаточное. Запрещенные в питании детей блюда не выявлены.

На пищеблоке не обнаружены следы пребывания грызунов. Имеется договор возмездного оказания услуг по проведению санитарно-профилактических мероприятий.

Доставка пищевых продуктов осуществляется специально выделенным для перевозки пищевых продуктов транспортом, имеющим паспорт.

В здании МАДОУ ДС «Гнездышко» оборудована постирочная. Вход в нее не выходит на групповые ячейки. Состоит из двух комнат: постирочной, сушильно- гладильный цех. Смена постельного белья, полотенец проводится по мере загрязнения, но не реже одного раза в неделю, постельное белье, кроме наволочек. Чистое белье доставляется в мешках и хранится в шкафах, что соответствует требованиям. Грязное белье после употребления складывается в клеенчатый мешок и доставляется в прачечную, мешки обрабатываются горячим мыльно-содовым раствором. На прачечной детского сада имеется специально промаркированный инвентарь (промаркированная емкость, ветошь, емкость для замачивания белья в дезинфицирующем растворе при неблагоприятной эпидемиологической ситуации) для обработки поверхностей, оборудования прачечной. Все помещения МАДОУ ДС «Гнездышко» убираются влажным способом с применением моющих средств не менее 2 раз в день при открытых фрамугах, влажная уборка в спальнях проводится после дневного сна, в групповых - после каждого приема пищи.

Оборудование основных помещений детского сада соответствует росту и возрасту детей. Раздевальные оборудованы ящиками для головных уборов, запасной нательной одежды детей, шкафами для уличной обуви. В групповых помещениях столы и стулья установлены по количеству детей в группах и соответствуют росту и возрасту детей, промаркированные. Для игр и занятий детей используются игрушки и учебный материал безвредные для здоровья детей, имеющие документы, подтверждающие безопасность (сертификаты соответствия).

В спальнях помещениях используются трансформируемые выкатные трехуровневые кровати с жестким ложем. Кровати соответствуют росту детей. Расстановка кроватей обеспечивает свободный проход между кроватями, кроватями и наружными стенами, кроватями и отопительными приборами.

Туалетные комнаты делятся на умывальную зону и зону санитарных узлов. В туалетной комнате для детей ясельной и младших групп установлены 3 умывальные раковины с подводкой горячей и холодной воды для детей, шкаф с ячейками для хранения индивидуальных горшков, 3 унитаза. Во всех туалетных комнатах имеются персональные унитазы, изготовленные из материалов безвредных для здоровья детей, допускающих их обработку моющими и дезинфицирующими средствами. В туалетных помещениях установлены шкаф для хранения уборочного инвентаря. Режим дня соответствует возрастным особенностям детей и способствует их гармоничному развитию.

Физическое воспитание детей в детском саду проводится в зале, предназначенном для спортивных и музыкальных занятий. Проводятся разнообразные формы организации двигательной активности детей: соревнования, спортивные досуги и праздники, на занятиях проводятся физкультминутки. Медицинский работник выборочно ведет контроль за проведением физических занятий (хронометраж, привал пульса). Элементы корригирующей гимнастики проводятся на занятиях физкультуры. В детском саду осуществляется закаливание детей: широкая аэрация помещений, правильно организованная прогулка, физические упражнения, умывание прохладной водой.

Каждый работник имеет личную медицинскую книжку. Периодический медицинский осмотр пройден своевременно. Персонал в полном объеме обеспечен спецодеждой. Личные вещи хранятся отдельно от спецодежды, в индивидуальных шкафчиках. Ежедневно перед началом работы на пищеблоке медицинский работник проводит осмотр сотрудников на наличие гнойничковых заболеваний, порезов, ожогов с записью результатов в журнал здоровья.

Программа производственного контроля разработана. Имеется договор с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ЯНАО в г. Новый Уренгой, Тазовском районе» на проведение лабораторных исследований и испытаний по программе производственного контроля.

выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

Выявленные нарушения

1. Коэффициент пульсации составил: в ясельной группе №1 «Аист», игровая – $15,7 \pm 1,8\%$; при нормативе не более 10 %, что не соответствует требованиям – табл. 2 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03;
2. Коэффициент пульсации составил: в музыкальном зале – $43,5 \pm 5,1\%$; при нормативе не более 10 %, что не соответствует требованиям – табл. 2 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03;
3. Искусственная освещенность в средней группе «Воробьи» составила 190 ± 18 лк, при нормативе не менее 200 лк, что не соответствует п. 4.2, табл. 2 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03;
4. В группе «Жаворонки» (подготовительная), «Аист» (1 младшая) умывальная комната с дефектами (отсутствует плитка), что является нарушением п.2.5.3 СП 2.4.3648-20.
5. В группе «Жаворонки» (подготовительная) количество детей-26, в умывальной зоне установлены вешалки для детских полотенец в количестве-24, количество которых не соответствует, общему количеству детей, что является нарушением п.3.1.7 СП 2.4.3648-20.
6. В группе «Жаворонки» (подготовительная), количество детей-26, для хранения верхней одежды раздевальные групповые ячейки оборудованы шкафами в количестве-25, что не соответствует списочному количеству детей в группе, что является нарушением п.3.1.3 СП 2.4.3648-20.
7. В группе «Воробьи» (средняя) количество детей-26, количество кроватей-24, количество кроватей не соответствует общему количеству детей, что является нарушением п.3.1.6 СП 2.4.3648-20.
8. В группе «Воробьи» (средняя), количество детей-26, для хранения верхней одежды раздевальные групповые ячейки оборудованы шкафами в количестве-25, что не соответствует списочному количеству детей в группе, что является нарушением п.3.1.3 СП 2.4.3648-20.
9. В группе «Синички» (старшая) в спальне течет потолок, что является нарушением п.2.5.3 СП 2.4.3648-20.
10. В прачечной отслаивается краска от стен, что является нарушением п.2.5.3 СП 2.4.3648-20.
11. На пищеблоке (склад сыпучих пищевых продуктов), стены с дефектами (отсутствуют плитки), п.2.5.3 СП 2.4.3648-20.
12. На пищеблоке (склад) были обнаружены пищевые продукты (печенье сахарное «Любимое», зефир со вкусом ванили, молоко сгущенное с сахаром, конфеты глазированные, чай черный), с нарушениями условия хранения, а так же просроченное масло сливочное традиционное, что является нарушением п. 12 ст.17 ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции»
13. Меню не утверждено руководителем организации, что является нарушением п.8.1.3 СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
14. Питание детей на день проверки осуществлялось не в соответствии с утвержденным меню, то есть фактическое меню, не соответствовало разработанному меню, что является нарушением п.8.1.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

15. В хозяйственной зоне оборудована площадка для сбора мусора. Где наблюдается большое скопление мусора, что является нарушением п.2.1.1. СП 2.4.3648-20.

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): _____

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний): _____

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

✓ _____ (подпись проверяющего) ✓ *С.И. Сидорова* _____ (подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

_____ (подпись проверяющего) _____ (подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы: Акт проверки №58 от 16.03.2021, предписание № 30 от 16.03.2021, протоколы лабораторных испытаний

Подписи лиц, проводивших проверку: *Мельникова Л.А.* _____

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):
✓ Жарасева Светлана Ивановна, _____

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

« 16 » 03 2021 г.

✓ *Жарасева* _____ (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: _____ (подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)